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Otok Krk
legenda i stvarnost

Među 1185 otoka u Hrvatskoj jedan je zlatni, Insula 

Aurea-otok Krk. Smješten u središtu Kvarnerskog 
zaljeva, prepoznat je kao jedno od najatraktivnijih 
turističkih odredišta. Blaga mediteranska klima, 
geografski položaj te raznolikost prirodnih i 
kulturnih ljepota, još su mu u antici odredili naziv 
"zlatni otok". Kulturološko naslijeđe priskrbilo mu 
je još jedan naziv - kolijevka hrvatske kulture, a 
početkom dvadesetog stoljeća prozvaše ga i "šestim 
kontinentom".
Doslovno svi putevi vode do otoka Krka: s kopna - 
preko Krčkog mosta; s mora - brodovima u luke ili 
lučice, te trajektima u trajektna pristaništa Valbiska i 
Baška; iz zraka - avionom u zračnu luku Rijeka kod 
Omišlja.

Samo 30 kilometara dijeli otok Krk od grada Rijeke 
-tranzitnog, poslovnog, trgovačkog, sveučilišnog  i 
kulturnog centra Kvarnera.

Bez obzira koji put odabrali, dolaskom na 
otok Krk uvjerit ćete se da zlatni otok odlikuje 
jedinstvo raznolikosti - spoj sadašnjosti i prošlosti, 
suvremenosti i arhaičnosti, legende i stvarnosti. 
Nijedan čovjek nije otok sam za sebe, ali svatko ipak 
treba svoj otok. Neka stoga vaš otok bude zlatni 
otok, otok Krk. Upoznajte ga kroz riječ i sliku, kroz 
legende i stvarnost!



Krk



Punat

Od davnina se vjeruje kako je otok 

Krk sudbinski povezan s brojkom 

sedam: u sedmom su ga stoljeću 

naselili Hrvati, sedam se puta uspješno 

obranio od gusara, sedmi po redu 

knez Frankopan bio je posljednji krčki 

knez. Danas otok Krk ima sedam 

glavnih središta; glavni među glavnima 

je grad Krk, nekad rimski municipij, 

danas administrativno, religijsko i 

gospodarsko središte otoka, ali i jedno 

od značajnijih kulturno - povijesnih 

ishodišta. Kao suprotnost hotelskim 

kompleksima, autokampovima i 

suvremenim arhitektonskim zdanjima, 

stoji stari dio grada koji oblikom 

evocira vremena rimske vladavine, 

kad je prozvan “presjajnim gradom 

Krčana”.

Nedaleko od Krka nalazi  se 

Punat, jedno od najvećih hrvatskih 

nautičkih središta, ali i otočni centar 

maslinarstva U središtu Puntarske 

drage smjestio se otočić Košljun s 

franjevačkim samostanom, proglašen 

spomenikom kulture.



Baška

Zaštitni  je znak Baške 2 kilometra duga plaža, proglašena jednom od najljepših na svijetu. Nedaleko od Baške nalazi se ishodište hrvatske pismenosti i kulture- Jurandvor-u kojem je 1100. godine 
nastao “krsni list” Hrvata Bašćanska ploča, najznačajniji hrvatskoglagoljski spomenik i dokument.
U dva otočna središta nećete naći hotele; to su središta drugačija od ostalih - to su gradići muzeji. Na 48 metara visokoj litici nad morem nalazi se Vrbnik, jedan od najjačih baštinika glagoljaštva 
i duhovnosti. Dobrinj, smješten na 200 metara visokom obronku, centar  je za okolnih dvadesetak naselja, među kojima primat turističkog središta ima Šilo. Dobrinj i Vrbnik možda su 
najautohtoniji otočni primjeri nekadašnjih frankopanskih kaštela. Iako su civilizacijske tekovine ipak dijelom dotakle ova dva gradića-muzeja, Dobrinj i Vrbnik stilski evociraju život i običaje 
davnih vremena.
Svega 2 km od Krčkog mosta i u neposrednoj blizini Zračne luke Rijeka na brežuljku stoji Omišalj, jedno od najstarijih mjesta na otoku,važno glagoljaško i kulturno središte, čiji počeci sežu još 
u predpovijesno razdoblje. Njivice, nedaleko od općinskog središta Omišlja, iz nekad mirnog, ribarskog mjesta postalo je turističko središte s modernim smještajnim kapacitetima, među kojima 
dominiraju hoteli, te autokamp kojeg štiti hladovina bjelogorice. 
Na sjeverozapadnoj obali otoka nalazi se Malinska, središte Dubašnice koja broji 20-ak naselja. Malinska je jedno od jačih otočnih turističkih odredišta, karakteristično po brojnim plažama i 
razvijenom hotelijerstvu, dok su naselja u okolici prilagođena obiteljskom turizmu.



ŠiloVrbnik



Njivice Omišalj



Malinska



Riznice prošlosti
Razni su oblici kulturno - povijesnog naslijeđa kojim obiluje otok Krk a neosporna je činjenica da su veliku ulogu u očuvanju kulturne baštine odigrale vjerske institucije, ponajviše redovničke zajedni-

ce. Uz franjevački samostan i crkvu, na otočiću Košljunu nalaze se etnografska i sakralna zbirka, te  knjižnica s raritetnim izdanjima, a upravo je u ovoj oazi mira posljednje počivalište Katarine Fran-

kopan, jedne od najpoznatijih pripadnica Krčkih knezova Frankopana. Zbirka sakralne umjetnosti dio je jedinstvenog sakralnog kompleksa  koji čine bazilike sv. Kvirina, zaštitnika grada Krka, crkva 

sv. Margareta  te trobrodna katedrala Uznesenja Marijina. Uz cestu od Krka prema Puntu naći ćete jedan od najznačajnih spomenika sakralne arhitekture na hrvatskoj obali- crkvicu sv. Dunata. Na tlu 

nekadašnje benediktinske crkve u Jurandvoru pronađen je najvažniji spomenik hrvatske prošlosti i kulture, Bašćanska ploča iz 1100. godine, pisana glagoljskim pismom i starohrvatskim jezikom. 



Među romaničkim spomenicima izdvaja se crkvica sv. Vida kod Dobrinja, (nastala oko 1100. godine, od kad datira i pisani dokument o njezinoj gradnji, jedan od najstarijih hrvatskoglagoljskih 

pisanih spomenika). U sklopu samostana franjevaca trećoredaca na Glavotoku (gdje je djelovala prva otočna tiskara) nalazi se crkva Bezgrešnog Začeća s početka XVI. stoljeća, a franjevci trećoreci 

djeluju i u Portu nedaleko Malinske.Uz njhov se samostan  iz 1480. godine nalazi crkva sv. Marije Magdalene, te sakralna i etnološka zbirka s glagoljskim lapidarijem. 

Od muzejsko-galerijskih prostora svakako vrijedi pogledati Knjižnicu obitelji Vitezić u Vrbniku, Zavičajni muzej u Baški, te Galeriju «Infeld» u Dobrinju, u kojoj Peter Infeld, bečki kolekcionar 

umjetnina, već desetak godina organizira izložbe najpoznatijih domaćih i svjetskih umjetnika i umjetničkih pravaca.

Šetnju riznicama otočne prošlosti  završite u Uvali Sepen kod Omišlja, gdje se nalaze starokršćanska bazilika iz V. stoljeća- vjerojatno najveća takva bazilika Mediterana- te ostaci rimskog naselja 

Fulfinuma, grada rimskih veterana, čije je otkriće 70-ih godina prošlog stoljeća dalo nova saznanja o antičkim civilizacijskim dosezima.



Kulturno-zabavna ponuda otoka Krka također se velikim dijelom oslanja na tradiciju, objedinjujući prošlost i sadašnjost.

Na tragu prošlosti su i tzv. semnji/samnji/somnji, pučke svečanosti koje se priređuju o blagdanu sveca zaštitnika pojedinog mjesta, a među njima je 

najpoznatiji Krčki sajam ili "Lovrečeva" 8.,9. i 10. olovoza) koji datira iz 1524. godine.



Festival krčkoga folklora, jedan je od najstarijih festivala ove vrste u Hrvatskoj(utemeljen 1938.), a više od pola stoljeća bilježi i Krčko ljeto – Ljetne priredbe otoka Krka, tj. međunarodni festival 

klasične glazbe,klapske pjesme, baleta i drame, koji se u gradu Krku odvija od lipnja do konca kolovoza. 

Kreativno zabavne radionice u za najmlađe, pučke fešte, ribarske noći, ljetne sportske manifestacije,  izložbe, koncerti zabavne i klasične glazbe, te nastupi folklornih skupina, dio su ljetne  ponude 

gotovo svakog otočnog središta



Plaže, uvale, more
Koju od brojnih otočnih plaža odabrati? Preferirate li odmor daleko od očiju javnosti, birajte plaže u manjim mjestima 

(Klimno, Glavotok, Stara Baška, ...). Želite li suprotno, uputite se ka glavnim turističkim otočnim odredištima i plažama 

-Dražica i Ježevac u Krku, Rupa u Malinskoj, plaže u omišaljskoj uvali Pesja, uvala Kijac... 

Zbog potvrđene i dokazane učinkovitosti ljekovitog mulja, plaže u Uvali Soline kod Dobrinja u posljednje su vrijeme među sve 

posjećenije.



Diskreciju i potpuno prepuštanje suncu i moru garantiraju vam otočne nudističke plaže; neke od njih, označene kao nudističke, u sklopu autokampova i sl, a druge dobro zaštićene šumom u manje 

poznatim otočnim uvalama.

Samo sklad fizičkog, psihičkog, tjelesnog i duhovnog donosi  zadovoljstvo u životu, a budući se wellness program bazira upravo na tome, on je postao dio turističke ponude. Wellness centri, sauna, 

whirpool, spa program, solarij i sve ono što doprinosi skladu duha i tijela a u službi je vašeg zdravlja i ljepote, pronaći ćete i na našem otoku Krku.

Uz wellness, kongresni turizam također sve više i intenzivnije postaje dio turističke ponude otoka Krka.







Ugodno oku, ukusno nepcu
Na otoku Krku ljudski je vijek nerijetko iznadprosječno dugačak. Legendu o području obdarenom bogatstvom prirode, blagoj klimi i laganoj mediteranskoj prehrani, brojni otočni stogodišnjaci 

pretvaraju u stvarnost. Tajna dugovječnosti leži i u "eliksiru mladosti, zdravlja i ljepote", kojeg na otoku Krku ima u izobilju-potvrdit će vam otočani misleći pritom na maslinovo ulje-neizostavan 

dodatak autohtonim ali i nacionalnim gastro specijalitetima. Uz riblje specijalitete odnosno plodove mora, u otočnim restoranima, konobama i drugim ugostiteljskim objektima ponudit će vam 

jela od domaćeg tijesta (šurlice, makaruni, njoki-strgujići) s umacima (gulaš, žvacet), domaći ovčji i kozji sir i pršut te  krčku janjetinu s raznim prilozima od povrća.



Zasladite se specifičnom otočnom slasticom od ovčjeg sira, čiji naziv varira od mjesta do mjesta – presnac, presnec, presnoc. 

U znaku domaćih specijaliteta su i tradicionalne manifestacije - ”Dani vina” u Vrbniku, Dani smokava u otočnim ugostiteljskim objektima, te “Crna ovca” u Baški,.

 Nazdravite Vrbničkom žlahtinom, a želite li s otoka Krka ponijeti “gastro suvenir”, neka to budu domaća rakija i suhe smokve. I upamtite: ponude li vas otočani rakijom i suhim smokvama, 

poželjeli su vam iskrenu dobrodošlicu i-prema legendi-predodredili za dug, sretan život. Proslijedite i vi nekom ovu otočnu «dobrodošlicu»!





Među privezištima i vezovima za brodove, brodice i druga plovila, izdvaja se već spomenuta Marina Punat, jedna od najpoznatijih i najluksuznijih marina na Jadranu, koja pruža usluge zimskog 

veza na suhom, popravke na plovilima te raznolike popratne sadržaje. Na godišnjem smještaju u Marini Punat boravi čak 1250 jahti, a u njezinoj je ponudi 800 vezova u moru te oko 400 na 

kopnu. Slijedom sve većeg broja povećanja korisnika Marininih usluga, uz Marinu Punat razvijaju se i drugi popratni sadržaji, neophodni za potpun i kvalitetan odmor odnosno boravak turista.



Uz razgledavanje otočnog krajobraza, zašto ne biste upoznali i podmorje?

Ukoliko ste vični ronjenju otprije, ili ste pak ronilačke vještine svladali u nekoj od otočnih ronilačkih škola, predlažemo organizirani ronilački obilazak potopljenog grčkog motornog broda Peltastis 

nedaleko od Šila, koji je na svoju posljednju plovidbu krenuo koncem 60-ih godina prošlog stoljeća. Ovo je zasigurno najposjećenija otočna ronilačka destinacija.

Osim Peltastisa kod Šila, podmorje otočića Plavnika čuva potonuli jedrenjak, koji vrlo vjerojatno potječe iz vremena Napoleonove vladavine.

Tajne našeg podmorja otkrivat ćete i u organiziranim obilascima brojnih podvodnih lokacija-na otoku Krku ali i na obližnjim otocima odnosno otočićima (Plavnik, Prvić, Cres...)

Dakle? Zaronite u podmorje, uronite u njegove tajne i upoznajte jedan sasvim drugačiji svijet...





Negdje daleko do svega...
Avanturističkog ste duha, težite ka nepoznatome ili nakratko želite biti negdje daleko od 

svega? Kopno, more, podmorje, rajske staze, vrhovi planina, unutrašnjost spilja...odlučite, 

izaberite i krenite!





Privlače li vas vrhovi, a uz to ste ljubitelj prirode i planinarenja, svakako krenite 

prema Velom vrhu (541 m) te najvišem vrhu otočnih planina-Obzovi 568 metara), 

do kojih ćete doći obilježenim stazama iz Punta i Bašćanske doline. Mir, spokoj, 

pogled iz snova-najkraća je ocjena utiska koje ćete i vi steći popnete li se na Veli vrh 

i Obzovu.

Sa šetnje 200-injak metara dugim Putem glagoljaša od mjesta Gabonjin (kod 

Dobrinja) prema crkvici sv. Petra, te Bašćanskom stazom glagoljice, vratit će 

opušteni ali i obogaćeni znanjem glagoljskih slova. Atmosferu iz poznatog romana 

"Put u središte zemlje" dočarat će vam jedina uređena otočna spilja "Biserujka" 

ili Vitezićeva spilja u malom selu Rudine kraj Dobrinja. U spilji se navodno 

krije zakopano gusarsko blago, koje nitko do sada nije uspio naći-možda se sreća 

osmjehne vama...

Iznenađenje vas čeka i u Vrbniku-najuža ulica na svijetu! Potražite je i istražite!

Naša priča o otoku Krku kroz legendu i stvarnost 

ovdje završava, a vaša počinje.

Vjerujemo uskoro-čim zlatni otok postane i vaš otok!
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TURISTIČKA ZAJEDNICA OTOKA KRKA

Tel.: +385 (0) 51 221 359, Fax: +385 (0) 51 222 336 / e-mail: tz-otoka-krka@ri.t-com.hr  /  www.krk.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA KRKA

Tel./Fax: +385 (0) 51 221 414

E-mail: tz@tz-krk.hr

www.experiencekrk.com

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE PUNAT

Tel.: +385 (0) 51 854 860

Fax: +385 (0) 51 854 970

e-mail: info@tzpunat.hr

www.tzpunat.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE BAŠKA

Tel./Fax: +385 (0) 51 856 544

Tel.: +385 (0) 51 856 817

e-mail: info@visitbaska.hr

e-mail: baska@visitbaska.hr

www.visitbaska.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE DOBRINJ

Tel./Fax: +385 (0) 51 852 107

e-mail: tzo-dobrinj@ri.t-com.hr

www.tzo-dobrinj.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE 

MALINSKA-DUBAŠNICA

Tel.: +385 (0) 51 859 207

e-mail: info@visitmalinska.com

www.visitmalinska.com

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE OMIŠALJ

Tel.: +385 (0) 51 846 243

ured Omišalj: Tel./Fax: +385 (0) 51 841 042 

e-mail: info@visit-omisalj-njivice.hr

www.visit-omisalj-njivice.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE VRBNIK

Tel./Fax: +385 (0) 51 857 479

e-mail: info@vrbnik.hr

www.vrbnik.hr


